



“哎呦，听陈老斯讲相声，下巴壳子都笑掉喽！”近两年，这样的评价在南京网友中屡见不鲜。被大家亲昵称呼为“陈老斯”的江苏省曲艺家协会副主席陈峰宁，凭借南京话单口相声在微信圈火得“一塌糊涂”，每个视频的点击量都超过10万以上，吸引了无数忠实粉丝。

这次参加由现代快报主办的2016贺岁相声大会，陈老斯说，他将把最好的表现带给现场的观众。

本版采写 现代快报记者 郑文静

为了相声大会，陈老斯瘦赖！

南京著名相声演员陈峰宁将在2016贺岁相声大会上精彩亮相
想听陈老斯说什么逗乐段子？快告诉我们！

很摆哦

● ● ● 每个节目都100000+,拥有一千五百万各国观众

陈峰宁，是江苏省曲艺家协会副主席，相声演员。

在百度词条中，他的名字被喜爱他的粉丝们添上了“甩货”“真摆”等带有明显追捧色彩的词语。粉丝们将他的作品搬到微信后，几乎每个作品的视频点击率都达到了微信点击量的最高显示量——100000+。

不过很少有粉丝知道，如此摆的陈老斯，其实早在上中学的时候就已经展现出了相声天赋，模仿什么人像什么人，曾跟随数位大师学艺，后来还成为著名相声表演艺术家常宝华的弟子。后来他考进

了解放军艺术学院相声班，和牛群、黄宏是同班同学。就算在这样一个集合全国天赋人群的班级里，陈峰宁也仍然是最“跳”的一个，经常能把周围人逗到笑得肚子疼，成为全班人眼里的“活宝”和“模仿达人”，牛群、黄宏等同学都成了陈峰宁的“粉”。

如今借助微信等新媒体传播方式，有天赋有干货的陈老斯迅速被广大观众给发掘出来了。

无论是80后、90后的活泼小年轻还是60后、70后的南京本土叔叔阿姨，都被他演绎出的南京小市民形象逗乐到

哈哈哈哈。
如今大家都知道陈峰宁是位红到发紫的大忙人，但他到底有多红？

记者获悉，陈峰宁拥有超过一千五百万的观众，而且这些观众覆盖了全世界！

带着南京韵味的会让南京人会心一笑的相声，就这样在美国、澳洲、欧洲、巴西、阿根廷、新加坡等地的华人中传播起来。其中，一些南京游子甚至专门组织了粉丝会，每个月聚会一两次，每个人都要在聚会上表演陈老斯的节目。表演完，还要评比，看谁演得最好最像陈峰宁！

很牛哦

● ● ● 失恋的被陈峰宁治愈，分手的被陈峰宁挽回

虽然粉丝们常常赞陈老斯是“南京周立波”，但其实说起来，陈峰宁身上可是有不少超越周立波的牛掰事迹。

最让圈中人叫绝的就是：2009年春晚遴选节目时，包括众多名家在内的上百号相声演员苦等从南京来的陈峰宁，等着他来“救活”一个节目，因为模仿“余秋雨”非他不行。虽然这个节目最终在彩排时被拿掉了，但是陈峰宁在圈内的名气也响了。

如今陈老斯说相声很牛掰这件事，圈外的普通观众们也知道啦！而且陈峰宁还为粉丝们做了好多牛掰事。

有一位广西南宁的姑娘，在男友的影响下看了不少陈峰宁的相声，可这段异地恋最终没有走下去。这位姑娘联系上了陈峰宁老师，这样告诉他：“虽然我们的感情物是人非，可一听到你的声音和腔调还是能感受到美好的回忆。”

还有一位南京小伙子，女

朋友跟他闹分手，女朋友是陈峰宁的铁杆粉丝，所以小伙子想请陈老斯帮忙说和说和。陈峰宁跟小伙子好好聊了聊，觉得他人不错，就配合着录了一段视频，告诉那姑娘：“如果不是原则上的问题，就再给他一次机会，坐下来好好聊聊……如果你们和好了将来结婚了，我去给你们送祝福。”

后来你猜怎么着？这两人还真成了，结婚的时候，陈峰宁也真的去了。

很逗哦

● ● ● 用南京话
说南京人小故事

南京话，是陈峰宁相声表演中的一大特色。但在采访中，记者意外发现，陈峰宁的南京话，也是后来学的。

陈峰宁的父母都是河北人，小时候，他随父母来到南京生活，那时说的都是普通话。“但同学们都说南京话，我这个说普通话的孩子就成了一个奇怪的人，人家不跟我玩儿，可把我给急的，下意识就开始学同学们的口音，渐渐地说起话来也就跟南京孩子没什么差别了”。

在台上时，他不仅能惟妙惟肖地模仿众多名人，还能把南京市井百姓的特点表现得淋漓尽致。在相声观众不断流失的背景下，他表演的《理发》《理发》《新警察、老警察》等深受很多年轻观众的喜爱。究其原因，正是陈峰宁的相声接地气，生活化，几乎都是由南京人的真实生活改编的。这又离不开陈峰宁对生活细致入微的观察。

他最为经典的《理发》，原型就是东北的两个相声演员在南京一家小店理发，结果听了南京话里的一些口头禅误以为店主骂人，动手打了店主。

因为来自南京人的真实生活，陈峰宁的表演不但亲切，也很有特点。而对于网上流传的他的演出视频，他笑了之，根本不担心有人模仿，“这里面的神韵，想要学得像还是很不容易的”。

爆笑语录

《瘦赖》

哎，阿是你啊？不像嘛？真是你啊？不敢认喽！
变赖，真的变赖！
瘦的赖。真瘦的赖，我跟你讲噢，不是乱讲噢，你看你瘦的喔……
衣服瘦的赖！你看你噢，我不好意思讲哎，是你胖哎……

《挤公交》

师傅，我想问一下，长江大桥怎么走呢？”
“哎呀，长江大桥封的了，还晓得啊，封的了！你这样子吧，你马到前面下去，你到中山路玩玩吧，还晓得啊？”
“疯的了？？他是怎么疯的呢？”
“你管它怎么封的呢，碍你什么四啊！封的了就是封的了！”

《送快递》

“皇上，皇上，皇上，快递！”
“喊什么东西啊，二五郎当的。我们这个院子里没有皇上，皇上死了！”
“那你干吗事的啊？”
“皇太后！你个甩形样子哦，刚睡着给他吵醒了！”

投票

他的段子
哪个是你最爱？

2016贺岁相声大会由现代快报主办，集结了南京当下最红的笑星，将为现场观众带来最爆笑的120分钟相声体验。而陈峰宁——江苏省曲艺家协会副主席、著名相声演员常宝华的再传弟子，绝对是南京当下最红的一位相声演员了，他的相声给人的最多的评价就是“太甩了”。

陈峰宁老师的经典节目特别多，你最喜欢哪个节目？搜索微信号MEWT520，关注快报文体中心公众号“ME动”，赶紧投票告诉我们吧！

1《理发》2《醉酒》
3《掼蛋》4《上坟》
5《挤公交》6《送快递》
7《抢红包》8《擦潘西》
9《生二胎》10《选择题》

小贴士



送票电话：
400-610-3721
扫码买票：